

北醫大榮獲教育部體育署頒發「體育績優學校」殊榮



本屆「教育部體育署獎勵體育績優團體及個人頒獎典禮」於 2018 年 9 月 27 日，假國軍藝文中心舉行，邀請教育部林騰蛟次長頒發 2018 年度績優學校獎，臺北醫學大學二度獲得殊榮，由林建煌校長親自出席領獎，且本次體育績優學校大專組僅頒給臺北醫學大學與臺灣大學兩校，倍感殊榮。



體育績優學校獎評選，為教育部獎勵學校體育的推展，在課程、教學、活動與運動校代表隊之選、訓、賽、輔及行政與服務具有績效的學校，自 2003 年起，每年舉辦獎勵評選與頒獎活動，為獎勵學校體育績優團體或個人之最高榮譽獎項。本校於 2015 年度首次獲獎，依規定獲獎後 3 年後才能再度申請；北醫體育處這 3 年來致力於單位內部精進與深耕，在課程、教學、研究、活動、代表隊組訓、國際化等方面努力突破及創新，很榮幸今年度再受評審委員青睞。【左圖：林建煌校長（右）代表學校接受教育部林騰蛟次長（左）頒獎】

回顧過去大專組的獲獎學校大都設有體育相關科系學校背景，或辦理過全國大專運動會，有龐大的相關資源挹注在體育教學、活動推廣、運動競技及場館建設上。北醫大的體育發展秉持著兢兢業業的努力及務實創新的態度，也在學校及師長的指導與支持下，在現有的基礎上持續進步，才有機會再度獲得教育部的肯定，未來仍會繼續善盡大學社會責任、強化運動團隊組訓、並提升體育教研與運動產業的鏈結方面繼續精進與深耕。（文/體育事務處）【下圖：林建煌校長（前排中）與體育處

【同仁及學生加油團合影】

